

六安英瑞在烈士塔前举行入党宣誓仪式

为隆重纪念中国共产党建党90周年，进一步深入开展争优创先活动，积极营造敬业爱岗的良好氛围。六安英瑞公司开展了一次有意义的活动——组织全体党员到红军的故乡、将军的摇篮实地参观学习。

6月5日，公司组织了党员、预备党员来到位于金寨县梅山镇革命烈士陵园，重温历史缅怀先烈。在革命博物馆，参观者看到了各个时期翔实丰富的文

献和实物资料，形象地展示了我党自成立以来到新中国成立时期的奋斗历程，让大家对鄂豫皖苏区革命斗争史有更深入的了解，同时对先烈们英勇无畏、为革命奋斗坚强信念肃然起敬，更加珍惜今天来之不易的幸福生活。在庄严肃穆的革命烈士纪念塔下，举行了新党员入党宣誓、老党员重温入党誓词仪式，让广大党员的心灵得到一次洗礼，深受教育，终生难忘。

六安公司党委认为，作为党员应该承担起责任，为此他们还在党员中开展了《我是党员，我要为公司发展做贡献》的主题征文活动，共征集优秀文稿18篇，在征文中党员们一个个发自内心地表示，要在六安英瑞的发展进程中履行好党员的义务和职责，以实际行动来践行立下的誓言。在生产一线的广大党员说，要以更高的标准、更新的姿态创造一流的工作业绩，打造一流的党员队伍，在公司中起到模范带头作用，共同奋力拼搏，来克服一切的困难，努力完成今年的生产目标和任务，为六安英瑞公司的发展做出更大贡献。（六安英瑞 办公室）



泰慕士公司与南通大学进行产学研合作培训，图为5月7日开学典礼现场。

6月10日，南通泰慕士精益生产——现场改善项目正式启动，公司250多名管理和技术骨干参加了启动会，这是自2008年以来，公司已经连续第四年实施和推进精益生产项目。

精益生产作为一种最大限度地减少企业生产的浪费和降低企业管理成本的主要目标的生产方式，不仅可以帮助企业降低成本，还将有力地保障企业产品质量的提高，扩大市场份额。从2008年起，泰慕士就尝试将运用于制造业的精益生产理念引入传统的服装企业，并凸显其效。三年来，从理念的导入，流程的优化，到绩效管理的推进，三年的理论培训和项目实施，已经让精益生产的理念在泰慕士的每一个环节生根、开花，而今年的现场改善，就是理论联系实际，把精益生产理念运用到企业的全流程，取得最终的“结果”。

启动会上，公司总经理陆彪从国际形势、国内市场、行业背景、企业现状等方面，阐述了我们今后持续实施精益生产项目的重要性。整个世界经济处在一种不确定的因素下，而我国在全球制造业中的优势正面临着由劳动力成本和

料的价格大幅上涨，劳动力成本的上升，国际订单的转移，国际各种贸易政策的不平等性，高通胀带来需求量的减少，使中国的纺织服装行业又面临着比其他行业更加不利的因素。面对这种恶劣的竞争形势，企业的发展之路在哪里？一方面就是要不断改善自己，在共性的方面，显现自己的优势；另一方面，就是要有自己的特质，做别人做不到的，显现自己的领先力。就是要实现企业的转型升级，把企业20年的专业变成专家，实现自己的蜕变。而实施精益生产，以此降低我们的生产成本，提高我

是必由之路。

总经理陆彪要求所有的管理人员，要摆正自己的心态，克服心中的自我，在项目顾问的带领下，改善生产现场的各种浪费，让每个人递交的小结果，汇聚成公司大的结果，让泰慕士这个舞台更加绚丽，让泰慕士每个员工都能实现自己的人生价值。



最近，集团三个党支部负责人出席了由省委组织部举办的非公企业“双强”党组织书记培训。

近日，泰慕士印花车间范群、高向阳、陆华祥等三位员工响应公司提出的合理化建议号召，积极动脑，提出利用电脑特殊功能计算印花片浆料单耗，并技术攻关成功，为此，公司奖励三名员工合理化建议和项目攻关奖11000元。

多年来，印花车间浆料浪费的情况一直是困扰公司的难题，因为受测算方式和测算工具的限制，印花浆料浪费的问题一直无法杜绝。印花车间员工范群积极动脑，提出利用电脑特殊功能计算花片印花浆料单耗，提高印花浆料单耗的准确率，并与高向阳、陆华祥共同组成项目攻关组，反复试验，不断攻关，最终取得成功。实施后，印花车间生产可减少余浆，减少调浆次数，每年可为企业节约成本约16万元。

公司历年来重视员工的合理化建议，只要对工艺技术的改善，流程制度的完善，有利于企业降本增效的好点子，公司都会给予重奖。公司的重视和支持调动了广大员工的积极性，各部门、环节纷纷献计献策，对生产、管理、技术、效率等方面提出了自己的意见和建议，公司也专门成立了“合理化建议”平台，对具有经济效益的合理化建议及时筛选，及时奖励，有力地促进了企业管理和科技创新水平的提升。

（泰慕士丁晔）

泰慕士三员工获合理化建议奖万元



泰慕士

精益生产现场改善项目启动

泰慕士公司与南通大学进行产学研合作培训，图为5月7日开学典礼现场。

泰慕士公司与